



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

**RETIFICAÇÃO EDITAL 001/2022 – PPGETNO, CREDENCIAMENTO DE DOCENTE
PERMANENTE E COLABORADOR**

Recife-PE, 29 de junho de 2022.

- No Artigo 7º:

Onde se lê:

- II. Data limite para submissão da documentação via e-mail (ppgetno@gmail.com): **01/07/2022**
- III. Avaliação das propostas pelo CCD: **02/07/2022 - 07/07/2022**
- IV. Divulgação do resultado do edital: **09/07/2022**

Leia-se:

- II. Data limite para submissão da documentação via e-mail (ppgetno@gmail.com): **18/07/2022**
- III. Avaliação das propostas pelo CCD: **20/07/2022 - 25/07/2022**
- IV. Divulgação do resultado do edital: **27/07/2022**

Nicola Schiel

Coordenadora do PPGETNO